

Президенту Національної
академії наук України
Загородньому А. Г.

Вельмишановний Анатолію Глібовичу!

Від імені колективу Державного підприємства «Конструкторське бюро «Південне» імені М. К. Янгеля» та від себе особисто сердечно поздоровляю Вас з ювілеєм!

Увесь Ваш життєвий шлях нерозривно пов'язаний з Великою Наукою, і цій благородній справі Ви присвятили себе повністю. Ваш творчий внесок по достоїнству оцінено вітчизняною і світовою науковою елітою, про що свідчать високі вчені звання, нагороди, відповідальні посади й заслужена повага соратників і колег, а Ваші фундаментальні й прикладні дослідження в галузі теорії та моделювання плазмових процесів широко відомі на міжнародному рівні.

Сьогодні на Вас, шановний Анатолію Глібовичу, як на Президента НАН України, покладено величезну відповідальність за долю вітчизняної науки і вчених. За незалежними, неупередженими висновками сучасна українська наука здатна забезпечити собі гідні позиції у світі за цілою низкою пріоритетних наукових напрямів. Насамперед — це розроблення новітніх розділів математики і теоретичної фізики, дослідження наноструктур і розроблення нанотехнологій, радіофізика, кріобіологія, кріомедицина, нейрофізіологія, інформатика, імунобіотехнологія, біосенсорика та молекулярна діагностика, мікро- та оптоелектроніка, аерокосмічна сфера, а також ціла низка інших напрямів фізики, хімії, біології. Україна зберегла також потужний, практично унікальний потенціал матеріалознавчої науки. Чимало створених у цих галузях технологій і ноу-хау вже сьогодні можуть потужно вийти на світові ринки. Це наш головний національний потенціал, у цьому — запорука подальшого інтелектуального та технічного підйому України.

Ми, ракетники, маємо надію на Вашу підтримку і особисту участь у наших спільних науково-організаційних заходах та позитивне сприйняття наших ініціатив з інтеграції науково-технічного потенціалу вітчизняних академічних організацій у практику передових ракетно-космічних розробок.

У цей урочистий день прийміть, шановний Анатолію Глібовичу, наші щирі і сердечні вітання. Бажаємо Вам здоров'я, активного довголіття, творчих сил і оптимізму. Ми сподіваємося, що Ваш авторитет і величезний людський потенціал ще довго служитимуть нашій спільній меті — науково-технічному прогресу.

Миру, щастя і земних щедрот Вам і Вашим близьким!

З глибокою повагою

т.в.о. Генерального директора
ДП «КБ «Південне»



О.П. Кушнарьов